欢迎投稿:qlwbdz@163.com

错了。就改

- ●4月17日A19版《我省首家全国性寿险公司筹建》第一段:"中国保险会"应为"中国保监会"。
- ●4月17日A23版《<桃姐〉大胜凸显港片危机》第四栏第三行:"《桃姐》《打擂台》一度范围内得到好评","一度范围"应为"一定范围"
- ●4月18日A13版《法官 判错案 自称看花眼》"賠偿 证明变说法 法官称因'眼 花了'"部分第三段:"据被告 人称:能够及时賠付被告家 属赔偿款近90万元","被告 家属"应为"原告家属"。
- ●4月20日A16版《我不伟大,只是挣钱比他容易些》 第六段:"马志刚推拖"应为 "马志刚推托"。
- ●4月21日A4版《考古 队领队倾向墓主为女性》第 四栏:"河南南阳商代妇好 墓","南阳"应为"安阳"。
- ●4月22日B6版《走向 审判台的"四大当家"》,第一 部分《谢亚龙 慢慢变得麻 木的"龙王"》中第四段"赎职 罪"应为"渎职罪"。
- ●4月23日B2版《清平 古镇重生之梦》第四栏"摇身 一遍"应为"摇身一变"。

(感谢读者张召来、靳淑红、周而复始、赵玉明、徐连泉的批评指正)

评报员之窗▶▶

孙风强:4月18日A2版 关于机场收费,本人觉得, 这毕竟只涉及富人这个少 数群体,能坐飞机的都是有 钱人,多花点,对航空建设 做点贡献无可厚非。

刘丽:4月18日A2版《机场建设费换个马甲继续收》。垄断行业乱收费换个马甲继现象就该及时报道。该取缔的取缔。针对银行收费项目繁多不公示的现象国家已出台政策,要公示收费项目,该取消的要取消,高速公路收费站到期的也取消了。机场也应公示收费项目和标准,尽快取消不合理收费。

编辑者说:所有的职能 部门收费都要有法可依,守 法是准则,和穷富没关系。

张庆金:4月18日A6版《戒烟门诊两年没开过戒烟药》这样的状况,让人心寒,"世界戒烟日"也提倡戒烟,为什么吸烟者还大行其道。关键是我们法律和市场的利益牵扯在里面,开通医保戒烟是个尝试,但起很大作用也不现实,只有个人的意愿和

家人的强烈抗议能起点作

编辑者说:全省13家正规戒烟门诊,两年,没开过一规处方,可叹,可气,可 患。吸烟成瘾产生依赖而点。 我见过一个抽烟致癌产生依赖 能或过一个抽烟致癌死 临头还不能或烟的,他分钟, 但如就替他难受,但他还没 到人坚持抽,唉,那才叫没治

程占新:为4月18日A8版《网传泰山逃票线路景区称条条皆危险》赋诗一首:详绘路线把票逃,花费苦心为哪遭。泰山票价实在高,网友无奈想歪招。逃票路线不可靠,安全登山最重要。若是票价只十角,倒贴十元不逃票。

编辑者说:打油诗,不

孙小荪:4月19日A4版《毒胶囊事件击穿监管软肋》,文中山大教授徐凌中说:"这些问题肯定也会有人举报,但是只要没有公众舆论压力,没有引起上级重视,

就不了了之了"。这句话真给力,把政府部门不作为表现得淋漓尽致,字字铿锵有力。

编辑者说:对监管部门 来说,没有压力睡大觉,有 了压力吓一跳,其实这算是 好的了。更多的是双方联 手,沆瀣一气,一个锅里吃 肉,这种例子太多了。

编辑者说:感人至深、 刻骨铭心的情感故事,最多 的是发生在骨肉亲人之间, 至少在我们中国,亲情是最 深刻、最值得珍惜的人间情 感。珍惜它,不必在大灾大 难千辛万苦的时候,而要在平常的日子里,慢慢地端详它的美丽,品味它的甘甜。

付黎明:4月24日A6—A7版《破布旧絮制棉,运进纺织厂X隔着门缝看看,就说没问题》,这些不法商人的气焰太嚣张,眼里看不见王法,只看见利益,众所周知,再生棉产品对身体有害,相关部门应对其严厉惩处。检查部门隔着门缝看看就说没问题,这种"干里眼" 是靠不住的。

定那个任的。 编辑者说:隔着门缝辨 真假,可以说是中国特色的 质检方式。这里有问题,那 里有问题,不纠正监督检查 部门的问题,永远会出问

林荣耀:4月24日A24版《坏的预期会有坏的结果》,读此篇深受启发,"笑比哭好",以乐观的心态面向未来,坚信上帝的安排是精准丈量过的,一切释然,阴天下也有灿烂阳光。

编辑者说:受读者启发 拜读一遍原文,感觉值得一读,值得回味。

读者评报▶▶

放学早了一小时

4月17日A9版《小学生负气三楼跳下》第二段说: "当日下午3点10分,青岛四方小学放学后……"小学的放学时间虽早,但不至于下午3点就放学,而且16日不是什么特殊日子,按我省小学一般的作息规律,下午放学应该是4点以后。

记者 赵壁

上千万人?

4月20日A9版《菜博会今日开幕50多个国家参展》提到:"本届菜博会将有来自50多个国家、30个省市区的上千万人参展参会"。一届菜博会能有上千万人?查了相关消息,该数据应为"寿光菜博会自2000年启动以来,已成功举办了十二届,共有……上千万人参展参会"。本文最后说的也是"届时,将有……近万名客商云集这里"。

读者 朱永胜

读者说得没错,上千万 人是十二届菜博会以来的 累计人数,原稿就是这么写 的。那天稿件来得晚,我为 了赶时间,可能是在删稿的 时候出了差错,诚恳向读者 道歉。 编辑 雒武

小鸡宝宝

春暖花开的日子里,小鸡宝宝也急匆匆地来到我们身边。有鸡妈妈及小朋友们无微不至,不厌其烦的关照,它们的成长一定快乐无比。

拍客 马洪利



箱辑

2009fanyi@:

冰

夏洛伊与土豆

作者:詹妮斯·沃尔弗 翻译:庞启帆

一天中午,我正在哄夏洛伊吃饭,我的朋友姗迪给我打来电话:"詹妮斯,你可以收养一只新生的小羊羔吗?它的一条腿在分

娩时断了,羊妈妈拒绝给它哺乳。"

"以最快的速度把它送过来。"我挂断电话,找了一块毯子放在夏洛伊的身边。

"你就要有一个新室友了。" 我告诉它。它抬了一下头,然后 又趴下。像我一样,照顾一只新 的动物在这段时间对夏洛伊来 说是重要的。

姗迪到达后,我把小羊羔放在毯子上。它是这么瘦小,就像 在毯子上。它是这么瘦小,就像 一堆土豆泥。"我就把你叫做土 豆吧。"我说。然后,我用一个模 子稳定它的断腿,接着抱起它, 给它喂奶。我眼睛的余光看见夏 洛伊正盯着我们。

"夏洛伊,看起来你交上了 一位朋友。"我开心地说。

第二天傍晚, 喂完圈里的动物, 我马上赶回屋子。土豆一定很饿了。果然, 当我打开门, 土豆正站在门后等着我。但它不是自个儿, 夏洛伊也站在它后面, 摇着尾巴欢迎我。

"夏洛伊,你……"我惊讶极了,几乎不敢相信眼前的情景。然后,我俯身摸着它们的头说:"两位女士已经聊上了吗?"

土豆跟着我进到厨房,寻

找它的奶瓶。再次,我惊讶地看见夏洛伊紧跟在它的后面。当我从冰箱里拿出土豆的牛奶,放到火炉上加热时,夏洛伊目不转睛地看着我。

"现在你对这只小羊羔感兴趣了?"我问夏洛伊。它摇摇尾巴,然后走到它的水盆和食物盆边。看来夏洛伊不再用我喂它,又能自己吃东西了。

哦,这预示着什么,不是吗? 每天,我都发现夏洛伊和土豆,我都发现夏洛伊和土豆,是洛房子散步。每旦豆和东京。每里豆和东京。一起绕着房子散站在土豆豆面,保护它,直到客户上面,是个大型。多个是一个大型。是一条工作大了,它经重新找回了生命的支点。

在土豆到来两个月后,夏 洛伊安详地离开了这个世界。 我很悲痛,但是它的顽强与耐心令我感到欣慰和骄傲。两个 月前,它就已经准备走了,但它 一直等到土豆有能力照顾自己 才离开。

夏洛伊的精神也给了我一个新的支点。这个支点将支撑着我的信念,使我继续朝我的目标一路走下去。



傍晚的幻想(外一首)

作者:弗里德里希·荷尔德林(德国) 翻译:王佐良

> 屋前的阴影里默默地坐着 农夫,他的炉灶炊烟袅袅, 游子在宁静的村子里, 聆听着晚钟好客的鸣响。

船夫满载而归,驶进了港湾, 遥远的城市和喧嚣的市场 已然远去,静静的庭院 宾朋满座,尽享欢聚盛宴。

我要去向何方?凡人为薪水 和生计苟活;辛劳和休息即 是全部的快乐;为什么 那芒刺还要深扎我胸口?

傍晚的天空,春天五彩缤纷;

无数玫瑰花开,金色的世界 安宁地照耀;哦,紫色的 云,带我去那里!到更高处,

让光和风消解我的爱与痛 ——

如同被愚蠢的请求吓跑,魔

逃亡;黑暗降临,天空下 我重归于孤独,一如既往。

你来吧,温柔的摇篮曲!渴求 太多,永无满足,年轻人!熄

你躁动和沉迷的梦想! 年迈时才有快乐与安宁。

分; 年迈时才有快乐与安宁

眺望

法

灭

当人快乐的时候,快乐来自性情,

也来自安康的生活,来自田野, 看看树林的生长,赏心悦目

的花朵, 收获果实让人成长,也让人 虔诚。

山岭被原野围绕,从高高的天 空中

出现了晚霞和风,平原上舒缓 的道路

延伸到大地的深处,人渡过水面

去往那山径陡峭险峻的地 方。

记忆也是词语写下的人, 人与人之间唯经天长日久, 生活才在那里成为富足的财 知性之人对自身却疑问重重。

眺望似乎是一种激励,人以

取悦自己,然后一天天更新 自己的营生,管理自己的财

富, 幸好 华国之明是有益的 亦

幸好,先见之明是有益的,亦不过时。

(注:德国诗人弗里德里希·荷尔德林生于1770年,卒于1843年,是德国诗坛上一位承先启后的人物,他的诗开创了德国诗歌从古典走向现代的先河,但是生前他一直默默无闻,因为他从1806年起就因患精神病而生活不能自理,基本上停止了创作,直到上个世纪初哲学家尼采、海德格尔等大力弘扬,荷尔德林的诗才被世界所重视。)